

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты  
КАЗАХСТАНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Алма-Ата

з. 2108

№ 4 ЯНВ 1984

Карагандинскому государственному русскому драматическому театру имени К. С. Станиславского исполнилось пятьдесят лет. Ровесник третьей Всесоюзной угольной кочегарки и первой пятилетки, он вырос из передвижной железнодорожной агитбригады «Живая газета» на строительстве Турксиба, стал одним из крупнейших областных драматических театров республики. Его ветераны были не только исполнителями, но и авторами многих сенок и пьес, частушек и сатирических куплетов.

За последние двадцать лет театр пять раз побывал в Алма-Ате. Здесь он выступал в дни празднования 60-летия Казахской ССР и Компартии Казахстана. Этому событию коллектив посвятил спектакль «Черное ожерелье» по повести лауреата Государственной премии Казахской ССР Ш. Муртазаева, рассказывающей о труде шахтеров. Карагандинские артисты побывали с гастролью на Братской ГЭС, во многих городах Российской Федерации, Украины, Молдавии, Киргизии, с большим успехом выступили в Москве, где показали свои лучшие работы.

В коллективе удачно сочетаются творчество молодых способных актеров и ветеранов сцены, начинавших свои выступ-

## НАГРАДА ТЕАТРУ

ления еще в годы Великой Отечественной войны. Много сил и энергии отдали театру заслуженные артисты Казахской ССР А. Зимарева, А. Григоров, Д. Белов, артисты Т. Козлова, П. Штоколова, Л. Аплеснина и другие.

Богат творческий репертуар театра. На его сцене с анилагом идут пьесы Гоголя, Горького, Островского, Бомарше и других классиков драматургии. Успехом пользовались также поставленные карагандинцами сложные, многоплановые пьесы А. Вампилова, В. Шукшина. Вместе с коллективом областного Казахского драматического театра имени С. Сейфуллина ими осуществлена постановка пьесы «Амангельды» Г. Мусрепова, «Чрезвычайный комиссар» А. Алимжанова и других.

XXVI съезду КПСС коллектив театра посвящает спектакль «Молва» по пьесе А. Салынского — о первых днях становления Советской власти.

Указом Президиума Верховного Совета СССР театр за заслуги в развитии советского театрального искусства награжден орденом Дружбы народов.

23 января в Караганде состо-

ялось торжественное собрание представителей трудовых коллективов и общественности. Его открыл председатель горисполкома Б. А. Абдрахманов. Высокую награду вручил первый секретарь Карагандинского обкома Компартии Казахстана А. Г. Коркин. Он вручил коллективу Почетную грамоту Верховного Совета Казахской ССР.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Казахской ССР Н. А. Воложин и другие выступающие выразили уверенность, что мастера искусства будут еще настойчивее повышать идейно-художественный уровень спектаклей, достойно встретят XXVI съезд КПСС. (КазТАГ).